



ЕЛЕКТРОЕНЕРГИЕН СИСТЕМЕН ОПЕРАТОР ЕАД

ДИРЕКЦИЯ ПРЕНОС НА ЕЛЕКТРОЕНЕРГИЯ – МЕР МОНТАНА

3400 Монтана, ул. "Ал. Стамболийски" № 45, тел.: 096 300 500; факс: 096 300 501; e-mail: eso@mn.eso.bg

ДО
ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА



ОТНОСНО: Постъпили запитвания за разяснения по документациите за участие процедури за възлагане на следните обществени поръчки с предмет:

„Проектиране, доставка и изграждане на системи за видеонаблюдение, пожароизвестяване, сигнално-охранителна система, контрол на достъпа и периметрова охрана в п/ст Жеравица“;

„Проектиране, доставка и изграждане на системи за видеонаблюдение, пожароизвестяване, сигнално-охранителна система, контрол на достъпа и периметрова охрана в п/ст Враца 1“;

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпили писмени искания с вх. №ЕСО-МН-194/12.02.2019 г. и вх. №ЕСО-МН-199/13.02.2019 г. за разяснения по документацията за участие в процедура за възлагане на горесцитираните обществени поръчки, Ви предоставям отговор на поставения въпрос:

Въпрос: Уважаеми господа,

В документацията за участие в обявените от Вас обществени поръчки, Раздел I – Технически спецификации, т. Г – са посочени минималните изисквания към компонентите на системите, Като в приложените към документацията образци на документи и по-конкретно – Предложение за изпълнение на обществена поръчка с предмет....., в глава III, т. I – технически параметри, са изброени част от компонентите на някои от системите. Питането ни е – как да покажем оборудването по вашите изисквания от Раздел I – Технически спецификации, т. Г ?

Отговор: В документацията за участие Раздел I – Технически спецификации, т. Г – са посочени минималните изисквания на Възложителя към основната част от компонентите за изграждане на системите за видеонаблюдение, пожароизвестяване, сигнално-охранителна система, контрол на достъпа и периметрова охрана в п/ст Жеравица и в п/ст Враца 1.

В Раздел IV: Образци на документите от офертата – Предложение за изпълнение на обществена поръчка, в т.П.1. е предвидено представяне на Обяснителна записка в която се дават писмени пояснения на графика в обем и подробности по преценка на участника. В тази обяснителна записка, може да опишете изцяло предвиденото оборудването по изискванията на Възложителя посочени в Раздел I – Технически спецификации, т. Г.

Въпрос: В обявленията за поръчка, раздел III.1.3) Технически и професионални възможности, Изисквано минимално ниво:

3.Участникът трябва да разполага с минимум по един проектант с пълна проектантска правоспособност за всяка проектна част.

Въпросът ни е:

Да разбираме ли буквално текста по т.3 , при което следва да посочим пет проектанта по:

Част: Видеонаблюдение,

Част: Пожароизвестяване,

Част: Сигнално охранителна система,

Част: Периметрова охрана,

Част: Контрол на достъпа,

Или описаните подпроектни части от част „Слаботокови инсталации“, могат да се проектират и разпишат от един проектант и отделен проектант с правоспособност за част „Пожароизвестяване“, каквато е обичайната практика в проектирането.

Отговор: Проектант с пълна проектантска правоспособност може да проектира повече от една проектна част.

С уважение,
КРАСИМИР ГЕОРГИЕВ
РЪКОВОДИТЕЛ МЕР МОНТАНА

